
 

 

 

 

 Propozície súťaží „0“ tého ročníka  

„Memoriálu veterána výsadkových jednotiek generála Jána Repaského“ 

  

Všeobecné ustanovenia: 

Druh súťaže:  súťaž trojčlenných družstiev 

Usporiadateľ: oblastný KVV Bratislava v spolupráci s miestnym KVV Šariš, 22.psp, 
veliteľstvom 2. Mechanizovanej brigády, .... 

Termín konania: 23.5.2026 

Miesto konania: Taktické posádkové cvičisko a strelnica Ruská Nová Ves 

Funkcionári súťaže: Riaditeľ   Dušan Cisár  

   Hlavný rozhodca  Pavol Bariak 

   Organizačná skupina zabezpečí KVV v spolupráci s OS SR 

   Rozhodcovia   zabezpečí M KVV Šariš (4x) 

   Riadiaci streľby z Pi  OS SR 

   Riadiaci streľby z Sa  OS SR 

Súťažné disciplíny: 

   1 - Streľba z pištole    
   2 -  Streľba zo automatickej pušky   
   3 - Hod gumovým granátom na cieľ 
   4 -  Hod rotačným nožom na cieľ 
 
Pracovisko 1 a 2:  Riadiaci streľby 1x,   pomocník 2x,  rozhodca 1x 
Pracovisko 3 a 4:  Riadiaci pracoviska 1x,  pomocník 2x,  rozhodca 1x 
Popis disciplín: 

 1. Streľba z pištole    

Streľba sa uskutoční na strelnici Ruská Nová Ves z pištole. Súťažiaci má za úlohu 
vystreliť 3 + 5 rán na terč nekryte ležiaca figúra s kruhmi na vzdialenosť 25 m v 



časovom limite 1+2 min. Poloha na streľbu v stoji, jednoručne alebo obojručne. 3 
nástrelné rany sa nebudú zalepovať, do výsledku sa potom započíta 5 najlepších 
zásahov. Poradie sa stanoví podľa súčtu zásahov v terči. V prípade zhodného 
výsledku bude poradie stanovené podľa veku súťažiaceho, starší vyhráva (podľa 
dátumu narodenia). Všetci strelci/strelkyne budú na palebnom stanovišti pod 
dohľadom riadiacich na úseku. 

 2. Streľba z automatickej pušky   

Streľba sa uskutoční na TPCaS Ruská Nová Ves z automatickej pušky . Súťažiaci 
má za úlohu vystreliť 3 + 10 jednotlivých rán z automatickej pušky na terč nekryte 
ležiaca figúra s kruhmi na vzdialenosť 25 m v časovom limite 1+3 min. Poloha na 
streľbu v stoji. 3 nástrelné rany sa nebudú zalepovať, do výsledku sa potom 
započíta 10 najlepších zásahov. Poradie sa stanoví podľa súčtu zásahov v terči. V 
prípade zhodného výsledku bude poradie stanovené podľa veku súťažiaceho, 
starší vyhráva (podľa dátumu narodenia). Všetci strelci/strelkyne budú na 
palebnom stanovišti pod dohľadom riadiacich na úseku.  

 3. Hod gumovým granátom na cieľ    

Súťažiaci má za úlohu hodiť 1+5 gumových granátov na cieľ vo vzdialenosti: muži 
do 75 r. - 8 m, muži nad 75 rokov – 6,5 m. Ženy – 6,5 m. 1 granát slúži ako skúšobný 
hod. Cieľ predstavuje drevený terč s rozmermi X x X m. V terči s rozmermi (xxxx) sú 
vyrezané 3 okná. Zásah granátom do otvoru je hodnotený podľa veľkosti otvoru (od 
3 bodov za zásah do najmenšieho okna až po 1 bod za zásah do najväčšieho okna). 
Za zásah sa považuje, keď granát preletí oknom na druhú stranu. Súťažiaci si sám 
volí, na ktoré okná bude hádzať (či bude hádzať na istotu do väčších okien za menší 
počet bodov alebo s rizikom do menších okien za väčší počet bodov). Poradie sa 
stanoví podľa súčtu dosiahnutých bodov. V prípade zhodného výsledku bude 
poradie stanovené podľa veku súťažiaceho, starší vyhráva (podľa dátumu 
narodenia). V prípade, že súťažiaci prekročí čiaru vyznačujúcu hranicu hodu, hod 
nebude hodnotený.   

 4. Hod rotačným nožom na cieľ   

Súťažiaci má za úlohu hodiť 1+5 rotačných nožov na terč nekryte ležiaca figúra s 
kruhmi vo vzdialenosti: muži do 75 r. - 5 m, muži nad 75 rokov – 4 m. Ženy – 4 m. 1 
rotačný nôž slúži ako skúšobný hod. Cieľ predstavuje drevený podklad 
s vyznačeným bodovým hodnotením 1 – 5 bodov podľa obtiažnosti. Počet bodov 
určuje miesto zapichnutia hrotu rotačného noža. V prípade zapichnutia dvoch 
hrotov určuje počet bodov miesto zapichnutia s vyššou hodnotou.  Poradie sa 
stanoví podľa súčtu dosiahnutých bodov. V prípade zhodného výsledku bude 
poradie stanovené podľa veku súťažiaceho, starší vyhráva (podľa dátumu 



narodenia). V prípade, že súťažiaci prekročí čiaru vyznačujúcu hranicu hodu, hod 
nebude hodnotený. 

Vyhodnotenie a ceny 

Poradie družstiev bude stanovené súčtom poradia členov družstva vo všetkých 
disciplínach, pri zhodnom výsledku bude poradie stanovené podľa väčšieho počtu 
lepších výsledkov, pri zhode lepších výsledkov bude poradie stanovené podľa súčtu veku 
súťažiacich, starší vyhrávajú, 3 najlepšie družstvá v celkovom poradí obdržia pohár, 
diplom, medaile a vecné ceny. 

Organizácia súťaže 

Poradie plnenia disciplín určí hlavný rozhodca podľa určeného poradového čísla družstva 
pred začatím súťaže. Usporiadateľ má možnosť prispôsobiť časový plán okolnostiam, ak 
to bude vyžadovať situácia.  

Usporiadateľ má možnosť prispôsobiť podmienky jednotlivých súťažných disciplín a ich 
hodnotenie, to vykoná a spresní podmienky pred začatím jednotlivých disciplín resp. 
začiatkom súťaže. 

Dosiahnutý výsledok odsúhlasí súťažiaci podpisom na výsledkovej listine u rozhodcu 
disciplíny ihneď po jeho zapísaní. Pri streľbe z pištole a samopalu súťažiaci odsúhlasí 
výsledok streľby a potvrdí podpisom na terč, ktorý odovzdá hodnotiacej skupine. 

Protesty 

Vedúci družstiev môžu vzniesť protest do 15 minút po vyhlásení celkových výsledkov 
a kedykoľvek, pokiaľ dôjdu k záveru, že boli porušené Pravidlá súťaže v neprospech ich 
družstva. O protestoch bude rozhodovať Komisia v zložení: riadite súťaže, hlavný 
rozhodca a člen skupiny hodnotenia. 

Organizačné pokyny: 

Prihlášky trojčlenných družstiev s uvedením názvu KVV, meno, priezvisko (hodnosť, titul) 
a dátumom narodenia zašlite čo najskôr, najneskôr do 30.4.2026 na emailovú adresu: 
mkvv.saris@gmail.com . Telefonicky kontakt: +421 907 205 313 

Poradie družstiev bude registrované podľa poradia registrácie! 

Príchod súťažiacich a účastníkov memoriálu 22.5.2026 na PSC Ruská Nová Ves od 16:00 
– 18:00 hod. 

Ubytovanie bude zabezpečené v stanovom tábore na TPSaC Ruská Nová Ves. Ubytovanie 
je možné iba s vlastným spacím vakom. Ubytovanie mimo tento priestor bude vo vlastnej 
réžii účastníkov memoriálu.   
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Stravovanie 

Výdaj stravy bude zabezpečený v priestore stanového tábora v poľných podmienkach. 
Odporúčame zabezpečiť si a priniesť zo sebou trojdielne jedálenské nádoby (EŠUS). Pre 
tých, čo nemajú takú možnosť, bude zabezpečený výdaj stravy do jednorazového riadu. 

Účastnícky poplatok 

Pre súťažiacich i ostatných účastníkov memoriálu je stanovený poplatok  25€ za osobu – 
uhradiť pri prezentácii. V poplatku je zahrnuté:  stravovanie, pitný režim (nealko), ...). 

Hostia, členovia KVV a ostatní účastníci sa môžu zúčastniť sledovania súťaže, ako aj 
sprievodného programu počas memoriálu. 

 Súťažiaci a účastníci memoriálu súhlasia s uvedením osobných údajov (tie nebudú 
zverejnené) a so zverejnením na webových stránkach KVV. 

Prípadná zmena programu vyhradená. 

Časový harmonogram memoriálu 

 22.5.2026 

16:00 – 18:00 hod. Prezentácia účastníkov memoriálu 

do 18:00 hod.  Ubytovanie v stanovom tábore 

18:00 – 19:00 hod. Večera   

 19:30 hod.  Vydanie pokynov pre predsedov KVV, vedúcich družstiev  

(riaditeľ súťaže, hlavný rozhodca) 

20:00   Brífing riadiaceho cvičenia Clear Sign 2026 – 22.psp  

od 21:00 hod.  Voľný program  

23.5.2026 

07:00 - 08:00 hod.  Raňajky 

08:30 - 09:00 hod. Nástup ka začatiu memoriálu 

09:00 - 09:30 hod. Ukážky spôsobilostí 22.psp Prešov 

09:30 - 10:00 hod. Presun k jednotlivým stanovištiam súťažných disciplín 

10:00 – 13:00 hod. Začatie súťaže 

13:00 – 14:00 hod. Obed 

14:00 – 15:30 hod. Dokončenie súťaže 

15:30 – 16:00 hod.  Ukončenie súťaže - Vyhodnotenie súťaže 



16:00 hod.  Ukončenie memoriálu 

Odovzdanie zapožičaného materiálu,  

Opustenie priestoru TPSaC Ruská Nová Ves 

 

V Bratislave dňa          

 

Predseda Oblastného KVV Bratislava Aleš SKÁCEL 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 



Prihláška na Memoriál generála Jána Repaského 
na TPSaC Ruská Nová Ves v dňoch 23.5.2026. 

 
 

Názov KVV   ........................................................................ 
 

 
 Funkcia Meno Priezvisko Dátum 

narodenia 
Ubytovanie 
Stan TPSaC 

Parkovanie ŠPZ 

1. Súťažiaci       
2. Súťažiaci       
3. Súťažiaci       
4. Sprievod       
        
        
        
        
        
        
        

 
Poznámka: 
 
 
 
Zaslať na email: mkvv.saris@gmail.com  
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